
Davis Center 2009 Survey
Description: Annual survey of Davis Center use/opinions/suggestions from campus faculty staff and students
Date Created: 3/9/2009 3:37:49 PM
Date Range: 3/13/2009 12:00:00 AM - 6/27/2009 11:59:00 PM
Total Respondents: 3427

Q1. Which is your University of Vermont affiliation?

Count Percent

2249 65.63% Student

293 8.55% Faculty member

873 25.47% Staff member

12 0.35% Guest

3427 Respondents

Q2. Which is your student status?

Count Percent

573 25.60% First year

467 20.87% Sophomore

391 17.47% Junior

410 18.32% Senior

343 15.33% Graduate/medical/professional student

44 1.97% Continuing education

10 0.45% Other (please specify)

2238 Respondents

Q3. Where do you live?

Count Percent

1122 50.29% On campus

1109 49.71% Off campus

2231 Respondents

Q4. What is the first thing that comes to mind when you think or hear about the Davis Center?

Count Percent

2751 100.00%

2751 Respondents



Q5. Why do you visit the Davis Center? (Check all that apply)

Count Respondent % Response %

2718 81.13% 12.22% Eat

1051 31.37% 4.72% Study

555 16.57% 2.49% Work

566 16.90% 2.54% Relax/rest/sleep

405 12.09% 1.82% Play pool

72 2.15% 0.32% Play foosball

974 29.07% 4.38% Check e-mail

1478 44.12% 6.64% Attend meetings

1742 52.00% 7.83% Attend special events

750 22.39% 3.37% Hangout with friends

262 7.82% 1.18% Visit the information desks

218 6.51% 0.98% Use the gender neutral restrooms

51 1.52% 0.23% Use the showers (located in the gender neutral restrooms)

304 9.07% 1.37% Access the Student Government Association

67 2.00% 0.30% Access the Cynic

68 2.03% 0.31% Access WRUV

549 16.39% 2.47% Access student clubs/organizations

301 8.99% 1.35% Access the Department of Student Life

127 3.79% 0.57% Visit the Davis Center Operations Office

1052 31.40% 4.73% Go to the Computer Depot

293 8.75% 1.32% Go to Growing Vermont

1044 31.16% 4.69% Go to the CATCard Office

654 19.52% 2.94% Go to Chittenden Bank

1479 44.15% 6.65% Visit an ATM

2618 78.15% 11.77% Go to the UVM Bookstore

1107 33.04% 4.98% Visit the CatPause Convenience Store

1418 42.33% 6.37% Go to Underground Copy: Print & Mail

308 9.19% 1.38% Other (please specify)

18 0.54% 0.08% None of the above

3350 Respondents

22249 Responses

Q6. How often do you visit the Davis Center?

Count Percent

601 18.04% More than one time per day

646 19.39% Once a day

774 23.24% Two or three times a week

609 18.28% About once a week

408 12.25% About once a month

273 8.20% Less than once a month

20 0.60% Never

3331 Respondents



Q7. How often do you visit the Davis Center on the weekends?

Count Percent

102 3.06% More than one time every weekend

441 13.24% Once every weekend

568 17.05% One or two weekends per month

798 23.96% Less than one weekend per month

1422 42.69% Never

3331 Respondents

Q8. How often do you use the pedestrian tunnel under Main Street?

Count Percent

351 10.49% More than one time per day

213 6.37% Once a day

460 13.75% Two or three times a week

354 10.58% About once a week

378 11.30% About once a month

613 18.33% Less than once a month

976 29.18% Never

3345 Respondents

Q9. How often do you visit the following dining options in the Davis Center? - The Marketplace: 590 Main St. (sandwiches, etc.)

Count Percent

27 0.81% More than one time per day

135 4.07% Once a day

307 9.26% Two or three times a week

334 10.07% About once a week

440 13.27% About once a month

697 21.02% Less than once a month

1376 41.50% Never

3316 Respondents

Q10. How often do you visit the following dining options in the Davis Center? - The Marketplace: Sukhi's (Indian food)

Count Percent

7 0.21% More than one time per day

19 0.57% Once a day

75 2.26% Two or three times a week

143 4.31% About once a week

325 9.80% About once a month

614 18.52% Less than once a month

2133 64.32% Never

3316 Respondents



Q11. How often do you visit the following dining options in the Davis Center? - The Marketplace: Capers (falafel, flatbreads, vegetarian fare)

Count Percent

7 0.21% More than one time per day

29 0.87% Once a day

131 3.95% Two or three times a week

192 5.79% About once a week

292 8.81% About once a month

633 19.09% Less than once a month

2032 61.28% Never

3316 Respondents

Q12. How often do you visit the following dining options in the Davis Center? - The Marketplace: Sakura's Sushi

Count Percent

8 0.24% More than one time per day

34 1.03% Once a day

116 3.50% Two or three times a week

183 5.52% About once a week

300 9.05% About once a month

487 14.69% Less than once a month

2188 65.98% Never

3316 Respondents

Q13. How often do you visit the following dining options in the Davis Center? - The Marketplace: Stocks & Stems (salad and soups)

Count Percent

8 0.24% More than one time per day

40 1.21% Once a day

212 6.39% Two or three times a week

324 9.77% About once a week

457 13.78% About once a month

647 19.51% Less than once a month

1628 49.10% Never

3316 Respondents

Q14. How often do you visit the following dining options in the Davis Center? - Ben & Jerry's

Count Percent

6 0.18% More than one time per day

23 0.69% Once a day

112 3.38% Two or three times a week

293 8.84% About once a week

598 18.03% About once a month

1025 30.91% Less than once a month

1259 37.97% Never

3316 Respondents



Q15. How often do you visit the following dining options in the Davis Center? - New World Tortilla

Count Percent

9 0.27% More than one time per day

53 1.60% Once a day

238 7.18% Two or three times a week

418 12.61% About once a week

705 21.26% About once a month

946 28.53% Less than once a month

947 28.56% Never

3316 Respondents

Q16. How often do you visit the following dining options in the Davis Center? - Brennan's Pub & Bistro

Count Percent

11 0.33% More than one time per day

26 0.78% Once a day

159 4.79% Two or three times a week

333 10.04% About once a week

540 16.28% About once a month

910 27.44% Less than once a month

1337 40.32% Never

3316 Respondents

Q17. How often do you visit the following dining options in the Davis Center? - Henderson's Caf&eacute;

Count Percent

13 0.39% More than one time per day

70 2.11% Once a day

130 3.92% Two or three times a week

202 6.09% About once a week

284 8.56% About once a month

607 18.31% Less than once a month

2010 60.62% Never

3316 Respondents

Q18. How often do you visit the following dining options in the Davis Center? - CatPause Convenience Store

Count Percent

22 0.66% More than one time per day

73 2.20% Once a day

199 6.00% Two or three times a week

371 11.19% About once a week

526 15.86% About once a month

850 25.63% Less than once a month

1275 38.45% Never

3316 Respondents



Q19. How often do you visit the following dining options in the Davis Center? - FeelGood Grilled Cheese

Count Percent

7 0.21% More than one time per day

8 0.24% Once a day

45 1.36% Two or three times a week

139 4.19% About once a week

328 9.89% About once a month

609 18.37% Less than once a month

2180 65.74% Never

3316 Respondents

Q20. How satisfied are you with the following dining options? - The Marketplace: 590 Main St. (sandwiches, etc.)

Count Percent

409 21.41% Very satisfied

850 44.50% Moderately satisfied

360 18.85% Neither satisfied nor dissatisfied

133 6.96% Moderately dissatisfied

34 1.78% Very dissatisfied

124 6.49% Unsure

1910 Respondents

Q21. How satisfied are you with the following dining options? - The Marketplace: Sukhi's (Indian food)

Count Percent

255 21.81% Very satisfied

464 39.69% Moderately satisfied

219 18.73% Neither satisfied nor dissatisfied

83 7.10% Moderately dissatisfied

23 1.97% Very dissatisfied

125 10.69% Unsure

1169 Respondents

Q22. How satisfied are you with the following dining options? - The Marketplace: Capers (falafel, flatbreads, vegetarian fare)

Count Percent

383 30.52% Very satisfied

418 33.31% Moderately satisfied

233 18.57% Neither satisfied nor dissatisfied

52 4.14% Moderately dissatisfied

19 1.51% Very dissatisfied

150 11.95% Unsure

1255 Respondents



Q23. How satisfied are you with the following dining options? - The Marketplace: Sakura's Sushi

Count Percent

281 25.50% Very satisfied

449 40.74% Moderately satisfied

196 17.79% Neither satisfied nor dissatisfied

54 4.90% Moderately dissatisfied

22 2.00% Very dissatisfied

100 9.07% Unsure

1102 Respondents

Q24. How satisfied are you with the following dining options? - The Marketplace: Stocks & Stems (salad and soups)

Count Percent

401 24.32% Very satisfied

692 41.96% Moderately satisfied

329 19.95% Neither satisfied nor dissatisfied

81 4.91% Moderately dissatisfied

22 1.33% Very dissatisfied

124 7.52% Unsure

1649 Respondents

Q25. How satisfied are you with the following dining options? - Ben & Jerry's

Count Percent

1340 66.17% Very satisfied

492 24.30% Moderately satisfied

142 7.01% Neither satisfied nor dissatisfied

6 0.30% Moderately dissatisfied

4 0.20% Very dissatisfied

41 2.02% Unsure

2025 Respondents

Q26. How satisfied are you with the following dining options? - New World Tortilla

Count Percent

1187 50.86% Very satisfied

814 34.88% Moderately satisfied

192 8.23% Neither satisfied nor dissatisfied

79 3.38% Moderately dissatisfied

19 0.81% Very dissatisfied

43 1.84% Unsure

2334 Respondents



Q27. How satisfied are you with the following dining options? - Brennan's Pub & Bistro

Count Percent

355 18.21% Very satisfied

750 38.48% Moderately satisfied

410 21.04% Neither satisfied nor dissatisfied

260 13.34% Moderately dissatisfied

118 6.05% Very dissatisfied

56 2.87% Unsure

1949 Respondents

Q28. How satisfied are you with the following dining options? - Henderson's Caf&eacute;

Count Percent

526 41.16% Very satisfied

400 31.30% Moderately satisfied

195 15.26% Neither satisfied nor dissatisfied

43 3.36% Moderately dissatisfied

6 0.47% Very dissatisfied

108 8.45% Unsure

1278 Respondents

Q29. How satisfied are you with the following dining options? - CatPause Convenience Store

Count Percent

607 30.21% Very satisfied

801 39.87% Moderately satisfied

391 19.46% Neither satisfied nor dissatisfied

81 4.03% Moderately dissatisfied

29 1.44% Very dissatisfied

100 4.98% Unsure

2009 Respondents

Q30. How satisfied are you with the following dining options? - FeelGood Grilled Cheese

Count Percent

656 58.83% Very satisfied

273 24.48% Moderately satisfied

98 8.79% Neither satisfied nor dissatisfied

14 1.26% Moderately dissatisfied

6 0.54% Very dissatisfied

68 6.10% Unsure

1115 Respondents



Q31. How satisfied are you with the following aspects of Brennan's Pub &amp; Bistro? - Atmosphere

Count Percent

456 23.48% Very satisfied

787 40.53% Moderately satisfied

399 20.55% Neither satisfied nor dissatisfied

158 8.14% Moderately dissatisfied

66 3.40% Very dissatisfied

76 3.91% Unsure

1942 Respondents

Q32. How satisfied are you with the following aspects of Brennan's Pub &amp; Bistro? - Late night programming (bands, comedy, PubQuiz, etc.)

Count Percent

222 11.53% Very satisfied

363 18.86% Moderately satisfied

414 21.51% Neither satisfied nor dissatisfied

62 3.22% Moderately dissatisfied

34 1.77% Very dissatisfied

830 43.12% Unsure

1925 Respondents

Q33. How satisfied are you with the following aspects of Brennan's Pub &amp; Bistro? - Menu options

Count Percent

194 9.99% Very satisfied

736 37.90% Moderately satisfied

435 22.40% Neither satisfied nor dissatisfied

370 19.05% Moderately dissatisfied

130 6.69% Very dissatisfied

77 3.96% Unsure

1942 Respondents

Q34. How satisfied are you with the following aspects of Brennan's Pub &amp; Bistro? - Food quality

Count Percent

244 12.55% Very satisfied

713 36.68% Moderately satisfied

414 21.30% Neither satisfied nor dissatisfied

359 18.47% Moderately dissatisfied

136 7.00% Very dissatisfied

78 4.01% Unsure

1944 Respondents



Q35. How satisfied are you with the following aspects of Brennan's Pub &amp; Bistro? - Cleanliness

Count Percent

524 26.97% Very satisfied

854 43.95% Moderately satisfied

370 19.04% Neither satisfied nor dissatisfied

77 3.96% Moderately dissatisfied

28 1.44% Very dissatisfied

90 4.63% Unsure

1943 Respondents

Q36. How satisfied are you with the following aspects of Brennan's Pub &amp; Bistro? - Customer service

Count Percent

418 21.50% Very satisfied

719 36.99% Moderately satisfied

390 20.06% Neither satisfied nor dissatisfied

223 11.47% Moderately dissatisfied

101 5.20% Very dissatisfied

93 4.78% Unsure

1944 Respondents

Q37. How satisfied are you with the following aspects of Brennan's Pub &amp; Bistro? - Music

Count Percent

225 11.63% Very satisfied

556 28.73% Moderately satisfied

571 29.51% Neither satisfied nor dissatisfied

156 8.06% Moderately dissatisfied

71 3.67% Very dissatisfied

356 18.40% Unsure

1935 Respondents

Q38. How satisfied are you with the following aspects of Brennan's Pub &amp; Bistro? - TV programming

Count Percent

228 11.80% Very satisfied

521 26.95% Moderately satisfied

528 27.32% Neither satisfied nor dissatisfied

173 8.95% Moderately dissatisfied

116 6.00% Very dissatisfied

367 18.99% Unsure

1933 Respondents



Q39. How satisfied are you with the following aspects of Brennan's Pub &amp; Bistro? - Cost/value

Count Percent

114 5.87% Very satisfied

454 23.39% Moderately satisfied

531 27.36% Neither satisfied nor dissatisfied

523 26.94% Moderately dissatisfied

229 11.80% Very dissatisfied

90 4.64% Unsure

1941 Respondents

Q40. Please provide any comments regarding dining options in the Davis Center:

Count Percent

1429 100.00%

1429 Respondents

Q41. How often do you visit each of the following service providers and vendors in the Davis Center? - Computer Depot

Count Percent

5 0.15% More than one time per day

11 0.34% Once a day

15 0.46% Two or three times a week

26 0.80% About once a week

224 6.85% About once a month

1334 40.80% Less than once a month

1655 50.61% Never

3270 Respondents

Q42. How often do you visit each of the following service providers and vendors in the Davis Center? - Growing Vermont

Count Percent

2 0.06% More than one time per day

3 0.09% Once a day

12 0.37% Two or three times a week

19 0.58% About once a week

165 5.05% About once a month

670 20.49% Less than once a month

2399 73.36% Never

3270 Respondents



Q43. How often do you visit each of the following service providers and vendors in the Davis Center? - CATCard Office

Count Percent

6 0.18% More than one time per day

4 0.12% Once a day

8 0.24% Two or three times a week

19 0.58% About once a week

104 3.18% About once a month

1686 51.56% Less than once a month

1443 44.13% Never

3270 Respondents

Q44. How often do you visit each of the following service providers and vendors in the Davis Center? - Chittenden Bank

Count Percent

1 0.03% More than one time per day

9 0.28% Once a day

43 1.31% Two or three times a week

222 6.79% About once a week

309 9.45% About once a month

417 12.75% Less than once a month

2269 69.39% Never

3270 Respondents

Q45. How often do you visit each of the following service providers and vendors in the Davis Center? - UVM Bookstore

Count Percent

7 0.21% More than one time per day

20 0.61% Once a day

59 1.80% Two or three times a week

265 8.10% About once a week

1192 36.45% About once a month

1552 47.46% Less than once a month

175 5.35% Never

3270 Respondents

Q46. How often do you visit each of the following service providers and vendors in the Davis Center? - CatPause Convenience Store

Count Percent

26 0.80% More than one time per day

64 1.96% Once a day

207 6.33% Two or three times a week

350 10.70% About once a week

622 19.02% About once a month

806 24.65% Less than once a month

1195 36.54% Never

3270 Respondents



Q47. How often do you visit each of the following service providers and vendors in the Davis Center? - Underground Copy: Print & Mail

Count Percent

3 0.09% More than one time per day

17 0.52% Once a day

59 1.80% Two or three times a week

245 7.49% About once a week

700 21.41% About once a month

901 27.55% Less than once a month

1345 41.13% Never

3270 Respondents

Q48. How satisfied are you with the following service providers and vendors? - Computer Depot

Count Percent

579 36.07% Very satisfied

569 35.45% Moderately satisfied

238 14.83% Neither satisfied nor dissatisfied

87 5.42% Moderately dissatisfied

41 2.55% Very dissatisfied

91 5.67% Unsure

1605 Respondents

Q49. How satisfied are you with the following service providers and vendors? - Growing Vermont

Count Percent

275 31.83% Very satisfied

275 31.83% Moderately satisfied

191 22.11% Neither satisfied nor dissatisfied

7 0.81% Moderately dissatisfied

5 0.58% Very dissatisfied

111 12.85% Unsure

864 Respondents

Q50. How satisfied are you with the following service providers and vendors? - CATCard Office

Count Percent

679 37.39% Very satisfied

643 35.41% Moderately satisfied

321 17.68% Neither satisfied nor dissatisfied

65 3.58% Moderately dissatisfied

22 1.21% Very dissatisfied

86 4.74% Unsure

1816 Respondents



Q51. How satisfied are you with the following service providers and vendors? - Chittenden Bank

Count Percent

535 53.93% Very satisfied

254 25.60% Moderately satisfied

136 13.71% Neither satisfied nor dissatisfied

7 0.71% Moderately dissatisfied

7 0.71% Very dissatisfied

53 5.34% Unsure

992 Respondents

Q52. How satisfied are you with the following service providers and vendors? - UVM Bookstore

Count Percent

1061 34.48% Very satisfied

1315 42.74% Moderately satisfied

438 14.23% Neither satisfied nor dissatisfied

174 5.65% Moderately dissatisfied

52 1.69% Very dissatisfied

37 1.20% Unsure

3077 Respondents

Q53. How satisfied are you with the following service providers and vendors? - CatPause Convenience Store

Count Percent

722 35.10% Very satisfied

847 41.18% Moderately satisfied

352 17.11% Neither satisfied nor dissatisfied

59 2.87% Moderately dissatisfied

12 0.58% Very dissatisfied

65 3.16% Unsure

2057 Respondents

Q54. How satisfied are you with the following service providers and vendors? - Underground Copy: Print & Mail

Count Percent

779 40.66% Very satisfied

721 37.63% Moderately satisfied

270 14.09% Neither satisfied nor dissatisfied

55 2.87% Moderately dissatisfied

30 1.57% Very dissatisfied

61 3.18% Unsure

1916 Respondents

Q55. Please provide any comments regarding service providers and vendors:

Count Percent

855 100.00%

855 Respondents



Q56. How satisfied are you with the following aspects of the Davis Center? - Artwork

Count Percent

1162 36.13% Very satisfied

1125 34.98% Moderately satisfied

531 16.51% Neither satisfied nor dissatisfied

124 3.86% Moderately dissatisfied

40 1.24% Very dissatisfied

234 7.28% Unable to judge

3216 Respondents

Q57. How satisfied are you with the following aspects of the Davis Center? - Cleanliness

Count Percent

1851 57.52% Very satisfied

1069 33.22% Moderately satisfied

191 5.94% Neither satisfied nor dissatisfied

28 0.87% Moderately dissatisfied

8 0.25% Very dissatisfied

71 2.21% Unable to judge

3218 Respondents

Q58. How satisfied are you with the following aspects of the Davis Center? - Plants

Count Percent

1001 31.10% Very satisfied

1107 34.39% Moderately satisfied

608 18.89% Neither satisfied nor dissatisfied

131 4.07% Moderately dissatisfied

45 1.40% Very dissatisfied

327 10.16% Unable to judge

3219 Respondents

Q59. How satisfied are you with the following aspects of the Davis Center? - Game room

Count Percent

614 19.12% Very satisfied

752 23.41% Moderately satisfied

561 17.47% Neither satisfied nor dissatisfied

59 1.84% Moderately dissatisfied

22 0.68% Very dissatisfied

1204 37.48% Unable to judge

3212 Respondents



Q60. How satisfied are you with the following aspects of the Davis Center? - Lounge spaces

Count Percent

983 30.51% Very satisfied

1152 35.75% Moderately satisfied

466 14.46% Neither satisfied nor dissatisfied

116 3.60% Moderately dissatisfied

49 1.52% Very dissatisfied

456 14.15% Unable to judge

3222 Respondents

Q61. How satisfied are you with the following aspects of the Davis Center? - Building hours

Count Percent

958 29.75% Very satisfied

931 28.91% Moderately satisfied

548 17.02% Neither satisfied nor dissatisfied

192 5.96% Moderately dissatisfied

68 2.11% Very dissatisfied

523 16.24% Unable to judge

3220 Respondents

Q62. How satisfied are you with the following aspects of the Davis Center? - Dining hours

Count Percent

477 14.84% Very satisfied

801 24.92% Moderately satisfied

605 18.82% Neither satisfied nor dissatisfied

553 17.21% Moderately dissatisfied

218 6.78% Very dissatisfied

560 17.42% Unable to judge

3214 Respondents

Q63. How satisfied are you with the following aspects of the Davis Center? - Tabling in the atrium

Count Percent

577 17.96% Very satisfied

876 27.27% Moderately satisfied

757 23.57% Neither satisfied nor dissatisfied

143 4.45% Moderately dissatisfied

38 1.18% Very dissatisfied

821 25.56% Unable to judge

3212 Respondents



Q64. How satisfied are you with the following aspects of the Davis Center? - Computer kiosks

Count Percent

712 22.21% Very satisfied

939 29.29% Moderately satisfied

589 18.37% Neither satisfied nor dissatisfied

157 4.90% Moderately dissatisfied

45 1.40% Very dissatisfied

764 23.83% Unable to judge

3206 Respondents

Q65. How satisfied are you with the following aspects of the Davis Center? - Overall look and feel

Count Percent

1196 37.28% Very satisfied

1243 38.75% Moderately satisfied

392 12.22% Neither satisfied nor dissatisfied

187 5.83% Moderately dissatisfied

121 3.77% Very dissatisfied

69 2.15% Unable to judge

3208 Respondents

Q66. Please indicate your level of agreement with the following: The Davis Center . . . - Is a safe place

Count Percent

2093 65.06% Strongly agree

808 25.12% Moderately agree

139 4.32% Neither agree nor disagree

14 0.44% Moderately disagree

5 0.16% Strongly disagree

158 4.91% Unable to judge

3217 Respondents

Q67. Please indicate your level of agreement with the following: The Davis Center . . . - Is a welcoming place

Count Percent

1780 55.40% Strongly agree

929 28.91% Moderately agree

265 8.25% Neither agree nor disagree

134 4.17% Moderately disagree

59 1.84% Strongly disagree

46 1.43% Unable to judge

3213 Respondents



Q68. Please indicate your level of agreement with the following: The Davis Center . . . - Is a student-oriented facility

Count Percent

1756 54.57% Strongly agree

874 27.16% Moderately agree

262 8.14% Neither agree nor disagree

133 4.13% Moderately disagree

69 2.14% Strongly disagree

124 3.85% Unable to judge

3218 Respondents

Q69. Please indicate your level of agreement with the following: The Davis Center . . . - Is open during convenient hours

Count Percent

1210 37.71% Strongly agree

1037 32.32% Moderately agree

389 12.12% Neither agree nor disagree

184 5.73% Moderately disagree

64 1.99% Strongly disagree

325 10.13% Unable to judge

3209 Respondents

Q70. Please indicate your level of agreement with the following: The Davis Center . . . - Is a central meeting place for students, faculty, and staff

Count Percent

1308 40.75% Strongly agree

975 30.37% Moderately agree

428 13.33% Neither agree nor disagree

206 6.42% Moderately disagree

107 3.33% Strongly disagree

186 5.79% Unable to judge

3210 Respondents

Q71. Please indicate your level of agreement with the following: The Davis Center . . . - Is a place where students and faculty interact with each other

Count Percent

470 14.65% Strongly agree

502 15.64% Moderately agree

666 20.75% Neither agree nor disagree

580 18.07% Moderately disagree

311 9.69% Strongly disagree

680 21.19% Unable to judge

3209 Respondents



Q72. Please indicate your level of agreement with the following: The Davis Center . . . - Is a place where students and staff interact with each other

Count Percent

538 16.75% Strongly agree

681 21.21% Moderately agree

682 21.24% Neither agree nor disagree

447 13.92% Moderately disagree

240 7.47% Strongly disagree

623 19.40% Unable to judge

3211 Respondents

Q73. Please indicate your level of agreement with the following: The Davis Center . . . - Provides a variety of entertainment

Count Percent

654 20.39% Strongly agree

1059 33.02% Moderately agree

636 19.83% Neither agree nor disagree

220 6.86% Moderately disagree

57 1.78% Strongly disagree

581 18.12% Unable to judge

3207 Respondents

Q74. Please indicate your level of agreement with the following: The Davis Center . . . - Provides a variety of services (e.g., vendors)

Count Percent

1177 36.62% Strongly agree

1338 41.63% Moderately agree

396 12.32% Neither agree nor disagree

144 4.48% Moderately disagree

43 1.34% Strongly disagree

116 3.61% Unable to judge

3214 Respondents

Q75. Please indicate your level of agreement with the following: The Davis Center . . . - Is a place to get involved in campus life

Count Percent

947 29.56% Strongly agree

1018 31.77% Moderately agree

534 16.67% Neither agree nor disagree

164 5.12% Moderately disagree

85 2.65% Strongly disagree

456 14.23% Unable to judge

3204 Respondents

Q76. Please provide any comments regarding the Davis Center:

Count Percent

760 100.00%

760 Respondents



Q77. Please indicate your level of agreement with the following: The Davis Center . . . - Practices environmental stewardship

Count Percent

1190 37.18% Strongly agree

1089 34.02% Moderately agree

329 10.28% Neither agree nor disagree

180 5.62% Moderately disagree

100 3.12% Strongly disagree

313 9.78% Unable to judge

3201 Respondents

Q78. Please indicate your level of agreement with the following: The Davis Center . . . - Encourages environmental stewardship

Count Percent

1309 40.98% Strongly agree

1055 33.03% Moderately agree

343 10.74% Neither agree nor disagree

142 4.45% Moderately disagree

70 2.19% Strongly disagree

275 8.61% Unable to judge

3194 Respondents

Q79. Please indicate your level of agreement with the following: The Davis Center . . . - Supports UVM's commitment to social justice

Count Percent

913 28.58% Strongly agree

968 30.30% Moderately agree

583 18.25% Neither agree nor disagree

114 3.57% Moderately disagree

81 2.54% Strongly disagree

536 16.78% Unable to judge

3195 Respondents

Q80. Please indicate your level of agreement with the following: The Davis Center . . . - Is welcoming of all identities

Count Percent

1443 45.09% Strongly agree

973 30.41% Moderately agree

341 10.66% Neither agree nor disagree

45 1.41% Moderately disagree

40 1.25% Strongly disagree

358 11.19% Unable to judge

3200 Respondents



Q81. Please indicate your level of agreement with the following: The Davis Center . . . - Is student-focused

Count Percent

1464 45.81% Strongly agree

1084 33.92% Moderately agree

293 9.17% Neither agree nor disagree

123 3.85% Moderately disagree

59 1.85% Strongly disagree

173 5.41% Unable to judge

3196 Respondents

Q82. Please indicate your level of agreement with the following: The Davis Center . . . - Complements UVM's academic mission

Count Percent

984 30.75% Strongly agree

898 28.06% Moderately agree

590 18.44% Neither agree nor disagree

180 5.62% Moderately disagree

143 4.47% Strongly disagree

405 12.66% Unable to judge

3200 Respondents

Q83. Please indicate your level of agreement with the following: The Davis Center . . . - Provides a positive experience on campus

Count Percent

1308 41.07% Strongly agree

1098 34.47% Moderately agree

444 13.94% Neither agree nor disagree

128 4.02% Moderately disagree

68 2.14% Strongly disagree

139 4.36% Unable to judge

3185 Respondents

Q84. Please indicate your level of agreement with the following: The Davis Center . . . - Is accessible to students, faculty, and staff

Count Percent

1629 50.94% Strongly agree

1109 34.68% Moderately agree

248 7.75% Neither agree nor disagree

78 2.44% Moderately disagree

37 1.16% Strongly disagree

97 3.03% Unable to judge

3198 Respondents



Q85. Please indicate your level of agreement with the following: The Davis Center . . . - Supports student life and student activities

Count Percent

1511 47.38% Strongly agree

1066 33.43% Moderately agree

264 8.28% Neither agree nor disagree

48 1.51% Moderately disagree

32 1.00% Strongly disagree

268 8.40% Unable to judge

3189 Respondents

Q86. Please provide any comments regarding the Davis Center:

Count Percent

464 100.00%

464 Respondents

Q87. Gender identity: (Check all that apply)

Count Respondent % Response %

2179 68.50% 68.20% Female

979 30.78% 30.64% Male

10 0.31% 0.31% Transgender

27 0.85% 0.85% Self identify

3181 Respondents

3195 Responses

Q88. Sexual orientation: (Check all that apply)

Count Respondent % Response %

98 3.14% 3.12% Bisexual

95 3.04% 3.02% Gay/lesbian

2873 92.05% 91.32% Heterosexual/straight

80 2.56% 2.54% Self identify

3121 Respondents

3146 Responses

Q89. How do you identify racially/ethnically? (Check all that apply)

Count Respondent % Response %

46 1.47% 1.39% African American/Black

122 3.89% 3.69% Asian American/Asian/Pacific Islander

2845 90.66% 86.00% Caucasian/White

70 2.23% 2.12% Hispanic/Latina(o)

56 1.78% 1.69% Native American/American Indian/Alaskan Native

68 2.17% 2.06% Biracial/multiracial

101 3.22% 3.05% Self identify

3138 Respondents

3308 Responses



Q90. In which age range do you fall?

Count Percent

7 0.22% 17 or under

717 22.55% 18 - 19

712 22.39% 20 - 21

415 13.05% 22 - 24

272 8.55% 25 - 29

282 8.87% 30 - 39

298 9.37% 40 - 49

477 15.00% 50 or over

3180 Respondents

Q91. In which college, school, or division do you work? (Check all that apply)

Count Respondent % Response %

99 36.80% 32.57% College of Arts and Sciences

30 11.15% 9.87% College of Agriculture and Life Sciences

11 4.09% 3.62% College of Nursing and Health Sciences

6 2.23% 1.97% School of Business Administration

18 6.69% 5.92% College of Engineering and Mathematical Sciences

13 4.83% 4.28% Rubenstein School of Environment and Natural Resources

24 8.92% 7.89% College of Education and Social Services

3 1.12% 0.99% Honors College

11 4.09% 3.62% Graduate College

60 22.30% 19.74% College of Medicine

8 2.97% 2.63% Continuing Education

4 1.49% 1.32% Extension

12 4.46% 3.95% Libraries and Learning Resources

5 1.86% 1.64% Other (please specify)

269 Respondents

304 Responses



Q92. In which college, school, or division are you enrolled? (Check all that apply)

Count Respondent % Response %

903 43.00% 38.23% College of Arts and Sciences

285 13.57% 12.07% College of Agriculture and Life Sciences

160 7.62% 6.77% College of Nursing and Health Sciences

138 6.57% 5.84% School of Business Administration

153 7.29% 6.48% College of Engineering and Mathematical Sciences

162 7.71% 6.86% Rubenstein School of Environment and Natural Resources

198 9.43% 8.38% College of Education and Social Services

102 4.86% 4.32% Honors College

123 5.86% 5.21% Graduate College

94 4.48% 3.98% College of Medicine

36 1.71% 1.52% Continuing Education

0 0.00% 0.00% Extension

2 0.10% 0.08% Libraries and Learning Resources

6 0.29% 0.25% Other (please specify)

2100 Respondents

2362 Responses

Q93. In which Administrative Unit(s) do you work? (Check all that apply)

Count Respondent % Response %

294 36.98% 33.30% College/Academic Unit

29 3.65% 3.28% Development and Alumni Relations

10 1.26% 1.13% Diversity and Equity/Affirmative Action and Equal
Opportunity

52 6.54% 5.89% Enrollment Management

27 3.40% 3.06% Enterprise Technology Services

7 0.88% 0.79% Federal, State and Community Relations

97 12.20% 10.99% Finance and Administration

3 0.38% 0.34% Legal Affairs and General Counsel

134 16.86% 15.18% Research

102 12.83% 11.55% Student and Campus Life

128 16.10% 14.50% Other (please specify)

795 Respondents

883 Responses



Q94. In which college, school, or division do you work? (Staff)

Count Respondent % Response %

62 21.31% 19.87% College of Arts and Sciences

36 12.37% 11.54% College of Agriculture and Life Sciences

5 1.72% 1.60% College of Nursing and Health Sciences

5 1.72% 1.60% School of Business Administration

13 4.47% 4.17% College of Engineering and Mathematical Sciences

11 3.78% 3.53% Rubenstein School of Environment and Natural Resources

18 6.19% 5.77% College of Education and Social Services

1 0.34% 0.32% Honors College

9 3.09% 2.88% Graduate College

100 34.36% 32.05% College of Medicine

12 4.12% 3.85% Continuing Education

12 4.12% 3.85% Extension

15 5.15% 4.81% Libraries and Learning Resources

13 4.47% 4.17% Other (please specify)

291 Respondents

312 Responses
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